
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ ЯЙЦЯ В ЛОБОВЕ СКЛО І 198 000 ДОЛАРІВ ТЕХНІКИ: БАТЬКО ЧИНОВНИЦІ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ ЯСТРЕБ ВІДПОВІВ ЖУРНАЛІСТАМ — І ОТРИМАВ ПРОТОКОЛ

Яйця в лобове скло і 198 000 доларів техніки: батько чиновниці

Держгеокадастру Ястреб відповів журналістам — і отримав

протокол

18:06, 12.06.26

Продовження резонансного розслідування про Оксану Ястреб, начальницю районного управління

Держгеокадастру, набуло несподіваного повороту: її батько, пенсіонер без жодного задекларованого

доходу з 2014 року, під’їхав до автомобіля журналістської групи на своєму Mercedes та обкидав

машину яйцями. Поліція зафіксувала інцидент протоколом. Але набагато промовистіше за цей епізод

— те, що журналісти встигли задокументувати до нього.

Детальніше – у сюжеті Галини Капустинської для “Стоп Корупції ТБ”.

Після першої частини: нові запитання без відповідей

Перша частина розслідування про Оксану Ястреб залишила за собою цілий шлейф запитань, на які

редакція досі не отримала відповіді. Звідки в її батька, Анатолія Григоровича Ястреба, який офіційно не

має жодних доходів із 2014 року, двадцять п’ять гектарів сільськогосподарських угідь?

Як пояснити, що подарунки “у негрошовій формі” на 400 000 гривень, двічі зафіксовані в старій декларації

чиновниці, за вартістю точнісінько збігаються з двома паркомісцями в елітному житловому комплексі

Білої Церкви, які опинились оформлені на її доньку? І що саме вирощується на цих полях — і яких грошей

це насправді варте?

Відповіді журналісти вирішили шукати безпосередньо. Спочатку — через офіційні канали. Після виходу

першої публікації редакція знову спробувала зв’язатися з Оксаною Ястреб: приїхала прямо на судове

засідання за її участю.

“Я не буду давати жодних коментарів”, — відрізала чиновниця і пройшла повз.

Журналісти вирішили їхати до батька.

Анатолій Ястреб: пенсіонер з портфелем підприємця

Перша зупинка — біля будинку Анатолія Григоровича Ястреба в селі Томилівка. Журналісти під’їхали,

представилися, пояснили мету візиту. Відповідь була короткою та нецензурною — на камеру.

Другий візит — до ангару, який, згідно з матеріалами першої частини розслідування, зведений без жодних

дозвільних документів на земельній ділянці, що офіційно досі значиться як спортивна — на місці

колишнього дитячого стадіону. Господар журналістів помітив, але на контакт не пішов.

Коли знімальна група вже поверталася до машини, на дорозі з’явився знайомий автомобіль — Mercedes

GLE 300 D. Той самий, що фігурував у першій частині розслідування і чия ринкова вартість становить

близько 70 000 доларів. За кермом — Анатолій Ястреб. Він під’їхав впритул до машини журналістів і кинув

яйця в лобове скло. Після чого розвернувся і поїхав.

Журналісти викликали поліцію. Наряд прибув, оглянув місце події, відомості зафіксував. Адміністративне

правопорушення оформлене протоколом.

Деталь, яка не дає спокою: людина, що офіційно не має жодного доходу вже понад десять років,

відреагувала на появу журналістів так, наче їй є що приховувати. Схоже, що є.

Декларація, що “схудла”: куди зникли 800 000 гривень подарунків

Документи, на відміну від пана Анатолія, говорять спокійно — але дуже красномовно.

У старій декларації Оксани Ястреб чорним по білому записано: батько доньки двічі подарував їй по 400

000 гривень у негрошовій формі. Разом — 800 000 гривень. У новій декларації цих рядків немає. Натомість

з’явилось інше: на доньці чиновниці значаться два паркомісця в житловому комплексі “Династія” —

одному з найдорожчих у Білій Церкві. Вартість кожного — близько 400 000 гривень.

25 гектарів на людину без доходів: що виросло на полях Ястреба

Земельний портфель Анатолія Ястреба формувався поступово — дев’ятнадцять ділянок, зареєстрованих з

2016 по 2025 рік. Загальна площа сільськогосподарських угідь — понад 25 гектарів. Офіційних доходів за

цей самий період — нуль.

Редакція не обмежилась переліком ділянок і порахувала, скільки на них можна заробити. Зараз на полях

— рапс, кукурудза та пшениця.

Рапс займає сім гектарів. При середній врожайності три тонни з гектара і ринковій ціні близько 17 000

гривень за тонну — це орієнтовно 360 000 гривень з одного врожаю.

Кукурудза — шістнадцять гектарів. Сім тонн з гектара, шість тисяч гривень за тонну — понад 670 000

гривень.

Пшениця — два з половиною гектари. Чотири тонни з гектара по сім тисяч гривень — близько 70 000

гривень.

Разом: більше мільйона гривень з одного сезону. Щороку. З полів людини, в чиїй декларації стоїть

прочерк.

І це без урахування можливої оренди. Для ділянок такої площі не здавати їх в оренду — вже якась

принципова позиція. Якщо частина земель таки орендується, до загальної суми додаються ще кілька

сотень тисяч гривень щорічно.

Ділянки у Фурсах: збіг дат і зниклі активи

Окремого погляду заслуговують дві ділянки у Фурсах — по десять соток кожна, обидві зареєстровані в

один день: 23 квітня 2025 року. Цікавий збіг: у декларації Оксани Ястреб за 2024 рік фігурує ділянка

аналогічного розміру, придбана 2023-го. У 2025-му вона з декларації зникла. У батька — з’явилась.

Офіційно не задекларовано. Аналогічні ділянки в цьому районі коштують близько 10 000 доларів.

У Шкарівці є ще одна ділянка — 179 квадратних метрів, зареєстрована у лютому 2024 року. На ній стоять

торгові павільйони. Тобто пан Анатолій — ще й орендодавець. Без доходів, але з бізнесом.

Ангар на місці стадіону: техніка на 200 000 доларів без документів

Ангар у Томилівці — металева споруда, зведена без дозволів на землі, що юридично досі є спортивною

зоною, — містить у собі, мабуть, найпромовистіший аргумент цього розслідування.

Комбайн CLAAS LEXION 450. У декларації Оксани Ястреб його вартість зафіксована як 6 000 гривень —

тобто близько 145 доларів. На ринку аналогічна машина коштує від мільйона гривень, або приблизно 24

000 доларів. Різниця — у 165 разів.

Далі — дискова борона: ринкова вартість близько мільйона гривень (24 000 доларів). Причіп — орієнтовно

2 000 доларів. Тракторний причіп — близько 7 300 доларів. Розкидач органічних добрив — приблизно 7

200 доларів. Менший розкидач добрив — ще 5 300 доларів.

На тій самій території — трактор CLAAS. Новий такий коштує близько 43 000 доларів, до нього плуг — ще

орієнтовно 17 300 доларів. Окремо стоїть ще один трактор — близько 24 000 доларів.

І нарешті вантажний автомобіль MAN — оцінений у 44 000 доларів.

Разом: орієнтовно 198 000 доларів сільськогосподарської та вантажної техніки на майданчику людини,

яка офіційно не заробила нічого за останнє десятиліття.

Хто така Оксана Ястреб — і чому це важливо

Оксана Ястреб — керівниця районного управління Держгеокадастру. Чиновниця з прямим доступом до

кадастрових баз, де реєструються земельні ділянки, змінюються власники та призначення угідь. Проти неї

вже відкрито кримінальне провадження за недостовірне декларування. Справа про декларацію наразі

розглядається в суді.

На тлі цього — майно, що зникає з її власної декларації та з’являється в активах родичів. Ділянки, що

переходять від доньки до батька. Подарунки, що трансформуються в паркомісця. І звичка не відповідати

на запитання — навіть прості, навіть публічні.

Провадження щодо незаконного ангару на місці дитячого стадіону триває. Справа про декларацію — в

суді. Редакція очікує на відповіді на офіційні запити до НАЗК та Держгеокадастру. Результати — у

наступних матеріалах.

А поки що — підсумок, який важко спростувати: людина без офіційних доходів із 2014 року має понад

двадцять п’ять гектарів землі, торгові точки, ангар із технікою на близько 200 000 доларів і Mercedes

вартістю під сімдесят тисяч доларів. І яйця — як останній аргумент у розмові з тими, хто задає незручні

запитання.

Томилівка чекає. Не координат у кадастрі — а відповідальності тих, хто їх пересував.

Читати також: “Земельна королева Білої Церкви”: як чиновниця Держгеокадастру переписувала кадастр на

родину.

БІЛЬШЕ НОВИН

На Закарпатті матір засудили до 8

років тюрми за продаж двох дітей

для жебракування

19:30, 12.06.26

Галущенко залишиться під

вартою: ВАКС знизив заставу

ексміністру

19:01, 12.06.26

На Тернопільщині посадовця ТЦК

затримали на хабарі: обіцяв

зняти чоловіка з розшуку

18:02, 12.06.26

Мінімум 30 тисяч у тилу та 300

тисяч на передовій: Зеленський

заявив про нові виплати для

військових

17:29, 12.06.26

На Київщині лікаря підозрюють у

ненаданні допомоги 3-річному

хлопчику з хімічними опіками

17:03, 12.06.26

Людей із психічними розладами

та інвалідністю утримували в ТЦК

на Тернопільщині: п’ятьох

звільнили після втручання

Омбудсмана

16:26, 12.06.26

На Житомирщині затримали

організаторів схеми

переправлення чоловіків за

кордон: ціна ”послуги” сягала 10

тисяч доларів

16:08, 12.06.26

Корупційна схема на Київщині:

голову громади підозрюють у

хабарях за землю, забудову та

ремонти доріг

15:21, 12.06.26

Апарт-готель, аквапарк і котеджі:

у Поляні зводять масштабний

рекреаційний комплекс

14:29, 12.06.26

ПОПУЛЯРНІ НОВИНИ

На Закарпатті матір засудили до 8 років

тюрми за продаж двох дітей для

жебракування

19:30, 12.06.26

Галущенко залишиться під вартою: ВАКС

знизив заставу ексміністру

19:01, 12.06.26

На Тернопільщині посадовця ТЦК

затримали на хабарі: обіцяв зняти чоловіка

з розшуку

18:02, 12.06.26

Мінімум 30 тисяч у тилу та 300 тисяч на

передовій: Зеленський заявив про нові

виплати для військових

17:29, 12.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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